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@ Left key
Right key
3D wheel

DPI switch button

Top cover
(6) Keycap
Lock indicator light

Installation

Connect each, the mouse and keyboard, into one USB-A port
of your laptop or PC.

The computer operation system will recognize automatically
your device.

To adjust the mouse DPI to your user preferences click on DPI+
button. DPI can be changed under cycles of 1000/1200/1600.
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Specifications

Wired keyboard

@ Connectivity: wired USB

@ Number of keys: 104/105

@ Key force: 45+7g

@ Key lifespan: 8 milliion keystrokes

@®Product weight:495+10g

@®Product size: 440 (L) x 132 (W) x 27 (H) + 0.5 mm

@ Rate voltage/current: DC 5V/<300mA

@ Operating platform: Windows ®XP / Vista / 7/8/10

Wired mouse

@ Connectivity: wired USB

@ Tracking system: optical LED

@ Button lifespan: 3 million clicks

@Button strength: 65+15g

@ Resolution: 1000-1200-1600

@ Product weight: 110g (including wired)

@®Product size: 116.5 (L) x 62 (W) x 38.2 (H) + 0,5 mm
@®Rated voltage/current: DC 5V /=100mA

@ Operating platform:Windows ®XP/Vista/7/8/10

Package contents

@® Wired keyboard
@ \Wired mouse

@ Instruction book
® Warranty card
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Linke Taste Abdeckung

Rechte Taste
3D-Rad

DPI-Umschalttaste

() Tastenabdeckung

Kontrollleuchte

Installieren

Verbinden Sie jeweils Maus und Tastatur mit einem USB-A
-Anschluss Ihres Laptops oder PCs.

Das Computer-Betriebssystem erkennt dies automatisch Ihr
Gerat.

Um die Maus-DPI an lhre Benutzereinstellungen anzupassen,
klicken Sie auf DPI + Taste. Die DPI kann in Zyklen von 1000
/1200/1600 geandert werden.
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Spezifikationen

Kabelgebundene Tastatur

@ Konnektivitat: Kabelgebundenes USB

@ Anzahl der Tasten: 104/105

@ Tastendruckkraft: 45+7g

@ Lebensdauer der Tasten: 8 Millionen Anschlage
@ Produktgewicht: 495+10g

@®Produktmane: 440 (L) x 132 (W) x 27 (H) = 0,5 mm
®Nennspannung/-strom: DC 5V/<300mA

@ Betriebssystem: Windows® XP / Vista / 7/8/10

Kabelgebundene Maus

@ Konnektivitat: Kabelgebundenes USB
®Nachverfolgungssystem: Optische LED
@®Lebensdauer der Tasten: 3 Millionen Klicks

@ Tastendruckkraft: 65+15g

@ Auflosung: 1000-1200-1600

@ Produktgewicht: 110g (inklusive Kabel)
®Produktmae: 116.5 (L) x 62 (W) x 38.2 (H) + 0,5 mm
@®Nennspannung/-strom: DC 5V /=80mA

@ Betriebssystem: Windows® XP/Vista/7/8/10

Verpackungsinhalt

@ Kabelgebundene Tastatur
@®Kabelgebundene Maus
@®Bedienungsanleitung

@ Garantiekarte
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AploTePO Kouumi MNéavw kGAuppa

£€16 koup Ghuppa MAKTPWY
Ja¥adle i K& A
Tpoxog 3D

Koupmi alayrig DPI

EvSewktiki Auyvia
KAEISWHaTOG

SuvbéoTe EeXwPIOTA, TO TTOVTIKI KAl TO TANKTPOAOY!LO, TO Kabéva oe
Uia B0pa USB-A tou Aamtor fj tou PC oag,.

To Aeltoupytkd cUOTNHA TOU UTTOAOYIOTH Ba avayvwpicel autduata
TN GUOKEUN.

lMa va puBpiocete TNV Tty DPI TOL MOVTIKIOU OTIC TPOTIUNOELG 0AG YIa
™ XPNon Tou, KAVTE KNIK 0T Koupri DPI+. H tiur) DPI pmopei va
AMATEL KUKAMKA HETAL Twv Tipwv 1000/1200/1600.
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Mpodiaypagpég

EvoUppato mAnKTPoAOylo

@ JuvdeouoTnTa: evoUppatn péow USB, KaAwdio 1,5 pétpou

@ Ap1BuodE MARKTPWY: 104/105

@ Aldpkela {wn¢ MARKTPWY: 8 EKATOUMUPLA TTATHATA

@ Bdpog mpoiovtog: 610+10g

@ Méyebog mpoiovTtog: 450 (M) x 162 (M) x 25 (Y) £0,5 mm

@ OvopaoTikr tédon/pevpa: DC 5V /<300 mA

@ AaUTOUEVO AelToupyIkd cuotnua: Windows ®XP/Vista/7/8/10

Evoupuato movTikt

@ JuvSeouoTnTa: EVvoUppaTn péow USB, KaAwdio 1,5 pétpou

@ >U0oTNpA aViXVEUONG: OTTTIKO

@ Ap1BudS Koupmwy: 3

@ AldpKela (WG KOUUTIWV: 3 EKATOUUUPLA KAIK

@ AvaAuon: 1000/1200/1600 DPI

@ Bdpog mpoiovtoc: 110 g (mepihapPavopévou Kawdiou)

@ Méyebog mpoiovtog: 118,5 (M) x 64 (M) x 37 (Y) £0,5 mm

@ OvopaoTikr tdon/pevpa: DC 5V /=80 mA

@ AMaUTOUEVO AelToupyIkd cuoTtnpa: Windows ®XP/Vista/7/8/10

TimepIEXEL TO KOUTI

@ EvoUppato mANKTpoAdyo
@ EvoUppato movTikt

@ Eyxelpibio xprotn

@ Kdpta eyyunong
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2021 ® Top Victory Investments Limited. All rights reserved.

This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Top Victory Investments Limitde,and

Top Victory Investments Limited is the warrantor in relation to this product.

Philips and the Philips Shield Emblem are registered tredemarks of Koninklijke Philips N.V. and used under license.

Register your product and get support at:
www.philips.com/welcome

Execution Standard: GB/T26245-2010

Présentation fonctionnelle
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Bouton gauche Couvercle

Bouton droit (6) Couvercle
Molette 3D Témoin lumineux

Bouton de commutation DPI

Description du produit

Connectez chacun, la souris et le clavier, a un port USB-A de

votre ordinateur portable ou PC.

Le systeme d'exploitation de l'ordinateur reconnaitra
automatiquement votre appareil.

Pour ajuster le DPI de la souris a vos préférences utilisateur,

cliquez sur le bouton DPI +. Le DPI peut étre modifié sous des

cycles de 1000/1200/1600.
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Spécifications

Clavier filaire

@ Connectivité : USB filaire

® Nombre de touches : 104/105

® Force de touche : 45 + 7g

@ Durée de service des touches : 8 millions d'appuis
® Poids du produit:495 +10 g

® Dimensions du produit : 440 (L) x 132 (1) x 27 (H) + 0,5 mm

@ Tension et courant nominaux : DC 5V /<300 mA

@ Plate-forme d'exploitation : Windows ®XP / Vista / 7/8/10

Souris filaire

@ Connectivité : USB filaire

® Systeme de tracage : LED optique

@ Durée de service des boutons : 3 millions de clics
@ Résistance du bouton : 65 + 15g

@ Résolution :1000-1200-1600

® Poids du produit : 110 g (filinclus)

® Dimensions du produit : 116.5 (L) x 62 (1) x 38.2 (H) + 0,5 mm

® Tension/courant nominaux : DC 5V /<80 mA
@ Plate-forme d'exploitation :Windows ®XP/Vista/7/8/10

Contenu de l'emballage

@ Clavier filaire

@ Souris filaire

® Mode d'emploi
@ Carte de garantie
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0630p PyHKLMI

JleBas KHOMKa

Kpbiwwka
Mpasas KHOMKa (6) KnaeuwHblit Konnauok

3D-konecuko ViHAVKaTopHaa namnouxa

® oo

KHonka nepekniouerus DPI

OnucaHue n3genus

MoakniounTe Kaxayio 13 HYX, Mbillib 11 KNaBuaTypy, K OAHOMY NopTy
USB-A Baluero HoyT6yka unu K.

OnepaumnoHHan cucTema KOMMbioTepa aBTOMaTUYECKN Pacno3HaeT Balle
YCTPOMCTBO.

YT06bl HACTPOUTL PaspelleHe MbilLK B COOTBETCTBUM C BaLLUMI
npeanoYTeEHNAMU, HaXXMUTE KHOMKY «DPI +». DPl MOXXHO MeHATb B
ymknax 1000/1200/1600.
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TexHuyeckre xapakTepucTnkn

MpoBofHan KnasuaTtypa

@ Bo3moxHOCTM noakntodeHns: USB-kabenb

@ Konuuectso Knasuw: 104/105

@ Cuna HaXaTns Ha KnaBuwwy: 45+ 7 1

@ Cpok ciyx6bl KNaBULL: 8 MUNIMOHOB HAXaTuil

@ Bec n3gennn: 495+ 10T

@ Pazmep usgenua: 440 (0) x 132 (W) x 27 (B) £ 0,5 Mm
@ HomuHanbHoe HanpsXxeHue/Tok: 5 B noct. T./< 300 MA
@ OnepayuoHHan cuctema: Windows®XP/Vista/7/8/10

MpoBogHan Mbllwb

@ Bo3moxHOCTM noakntodeHns: USB-kabenb

@ Cucrema CnexeHVa: ONTUYECKNIA CBETOANOS,

@ CpoK ciy»6bl KHOMOK: 3 MANNMOHA HaXaTuin

@ Cuna HaxaTns Ha KHOMKyY: 65 + 15T

@ PaspelueHve: 1000-1200-1600

@ Bec nzpenua: 110 r (Bkniovan kabenb)

@ Pasvep usgenus: 116.5 (1) x 62 (L) x 38.2 (B) £ 0,5 Mm
@ HomuHanbHoe HanpsixeHne/Tok: 5 B noct. 1./ = 80 MA
@ OnepauyoHHan cuctema: Windows®XP/Vista/7/8/10

CopepXumoe ynakoBKu

@ NpoBoaHas Knasnatypa

@ [MpoBogHan Mbilib

@ PyKoBOACTBO Monb3oBaTens
@ [apaHTUIHbIN TanoH
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Prezentare generald a functiilor
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Buton stanga Carcasd

Buton dreapta (6) Tasta

Rotita 3D Indicator luminos

Buton de comutare a rezolutiei

Descrierea produsului

Conectati fiecare, mouse-ul si tastatura, intr-un singur port USB-A
al laptopului sau al computerului.

Sistemul de operare al computerului va va recunoaste automat
dispozitivul.

Pentru a ajusta DPI-ul mouse-ului la preferintele utilizatorului, faceti
clic pe butonul DPI +. DPI poate fi modificat in cicluri de 1000/1200
/1600.
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Speciﬁca’;ﬁ
Tastatura cu fir
eConectivitate: cablu USB
eNumar de taste: 104/105
eForta de actionare a tastelor: 45+7g
eDurata de viata a tastelor: 8 milioane de apasari
eGreutatea produsuluit:495+10 g
eDimensiunile produsului: 440 (L) x 132 (I) x 27 (H) £ 0,5 mm
eTensiunefintensitate nominala: 5 V c.c./<300 mA
eSistem de operare: Windows ®XP / Vista / 7/8/10

Mouse cu fir

eConectivitate: cablu USB

eSistem de urmarire: led optic

eDurata de viata a tastelor: 3 milioane de clicuri

eForta de actionare a butoanelor: 65+15g

eRezolutie: 1000-1200-1600

eGreutatea produsului: 110g (inclusiv firul)

eDimensiunile produsului: 116.5 (L) x 62 (1) x 38.2 (H) £ 0,5 mm
eTensiune/intensitate nominala: 5 V c.c./<80 mA

eSistem de operare: Windows ®XP/Vista/7/8/10

Continutul ambalaj

eTastatura cu fir
eMouse cu fir
eManual de utilizare
eCertificat de garantie

RO

IMPORTANT SAFETY AND COMPLIANCE INFORMATION

Disposal of product and packing material
WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT INFORMATION-WEEE

This marking on the product or on its packaging illustrates that,
under European Directive 2012/19/EU governing used electrical and
electronic appliances, this product may not be disposed of with
normal household waste. You are responsible for disposal of this
equipment through a designated waste electrical and electronic
equipment collection. To determine the locations for dropping off
such waste electrical and electronic, contact your local government
office, the waste disposal organization that serves your household
or the store at which you purchased the product.
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POi Kat UAIkoU

AMOBAHTA HAEKTPIKOY KAl HAEKTPONIKOY EZOMNAIZMOY MAHPO®OPIES-AHHE
AuTr| n) orjpavon GTo TPOIGV i} GTN CUCKEVAGIa TOU SEiXVEL OTI, GOPPWVA HE TNV
Eupwraikr) O8nyia 2012/19 / EE mou SIEMEL TIC XPNOIHOTIOINUEVEG NAEKTPIKEG Kat
NAEKTPOVIKEG GUOKEVEG, QUTO TO TIPOTOV SV UMopei va anoppipBei pe Ta
KAVOVIKA OIKIaKA anoppippata. Eiote umevBuvol yia tv andppipn autov Tou
£€OMAIGHOU péEoW KaBoPIopEVNG GUANOYHG ATTOPPIHHATWY NAEKTPIKOU Kat
NAEKTpoVIKoL e§omhicpo. Na va mpoadiopicete Tig Tomobecies andppupng
TETOIWV ATMOPPIHHATWY NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY, ETMKOIVWVIOTE HE TO
YPAPEIO TOTIKIG AUTOSI0{KNONG, TOV OPYaVIGHO SIABECNE AMOPPIMUATWY TTOU
£EUTNPETE( TO VOIKOKUPIO 0ag 1} TO KATACTNHA GTO OMOi0 ayopAcaTE TO MPOIOV.

I3

Eliminarea produsului §i a materialului de ambalare
DESEURI INFORMATICE ECHIPAMENTE ELECTRICE S| ELECTRONICE-DEEE

Acest marcaj de pe produs sau de pe ambalajul acestuia ilustreaza
faptul c&, in conformitate cu Directiva europeand 2012/19 / UE care
reglementeaza aparatele electrice si electronice uzate, acest
produs nu poate fi aruncat impreuna cu deseurile menajere
normale. Sunteti responsabil pentru eliminarea acestui echipament
printr-o colectare desemnata de echipamente electrice si
electronice. Pentru a stabili locatiile in care aruncati aceste deseuri
electrice si electronice, contactati biroul guvernului local,
organizatia de eliminare a deseurilor care deservesc gospodaria
dvs. sau magazinul de la care ati achizitionat produsul.

I3

CE Declaration of Conformity
This device complies with the requirements set out in the Council Directive

on the Approximation of the Laws of the Member States relating to
Electromagnetic Compatibility Directive (2014/30/EU), Low-voltage Directive
(2014/35/EU), RoHS directive (2011/65/EU) and Radio Equipment Directive
(2014/53/EU)( for Radio Equipment )

This product has been tested and found to comply with the harmonized
standards for Information Technology Equipment, these harmonized
standards published under Directives of Official Journal of the European
Union.

Arhwon cuppdppwong EE

AAUTH| ) GUOKEUT| GUHOP@WVETAL HE TIG amautrioelg T O8nyiag tou ZupBouliou yia thv
TIPOCEYYION TWV VOUOBECIWV TWV KPATWY UEADV OXETIKA HE TNV O8nyia yia tTnv
nAekTpopayvnTiki cupBatétnta (2014/30/EE), Tnv O8nyia mepi xapnArg taong (2014/35/EE),
v O8nyia yia Tov TEPIOPITHO TNG XPHONG OPICHEVWY EMKIVOUVWY OUGCIOV GE NAEKTPIKO Kat
NAEKTPOVIKO £E0TTAIOHO (ROHS 2011/65/EE) kau Tnv O8nyia yia tov padioe€oniopo
(2014/53/EE).

To mpoidv auto éxet eheyxBei Kat SIAMOTWOEN OTI CUUHOPPWVETAL HE TA EVOPUOVIOHEVA
mpdTuna yia Tov Eomiopo Texvoloyiag MAnpo@opikic, 6mwg autd éxouv SnuocteuBei otny
Emionpa Epnpepida g Eupwmnaikrg Evwong.

Declaratie de conformitate CE

Acest dispozitiv respecta cerintele prevazute in Directiva Consiliului privind
armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la Directiva privind
compatibilitatea electromagnetica (2014/30/UE), Directiva privind limitele
de tensiune (2014/35/UE), Directiva RoHS (2011/65/UE) si Directiva privind
echipamentele radio (2014/53/UE) (pentru echipamentele radio).

Acest produs a fost testat si s-a constatat ca este in conformitate cu
standardele armonizate pentru echipamentele de tehnologia informatiei.
Aceste standarde armonizate sunt publicate in conformitate cu directivele
din Jurnalul Oficial al Uniunii Europene.
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